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A tutti  I clienti e loro sedi 

 

 

 

 

 

 

A  decorrere dal 01/01/2007 sono state modificati gli scaglioni che obbligano 

all’invio mensile degli elenchi intracomunitari , da  compilarsi nel caso di acquisti 

e vendite con imprese residenti in stati. diversi dall'Italia. (Decreto del Ministero 

dell’economia del 20/12/2006. 

 

Contestualmente sono state modificate le regole da seguire nel caso di 

superamento in corso dell’anno dei limiti previsti per le periodicità trimestrali o 

annuali ed è stata prevista una proroga di 5 giorni nel caso di presentazione online 

degli elenchi . 

CESSIONI  - MODELLO INTRA 1: 

periodicità mensile: oltre euro 250.000 (in precedenza 200.000), 

- periodicità trimestrale: da oltre euro 40.000 a euro 250.000; 

-  periodicità annuale; fino a euro 40.000. 

ACQUISTI   INTRA 2 

- periodicità. mensile: oltre curo 180.000 (in precedenza 150.000): 

-  periodicità annuale:_ fino a curo 180.000. 

 

Nel caso di superamento in corso d’anno dei limiti per la presentazione 

degli elenchi con periodicità trimestrale o annuale l’obbligo dell’invio scatta al 

superamento dei predetti scaglioni, e non a partire dall’anno successivo come la 

vecchia normativa. 

Contestualmente al primo elenco mensile dovrà essere presentato un 

elenco riepilogativo dei mesi precedenti del medesimo anno. 

I signori clienti entro il giorno 20/01/2008 devono trasmettere i dati per effettuare 

la trasmissione dei relativi modelli. 
 

Lo Studio Castellano è a disposizione per ulteriori 

informazioni e approfondimenti. 

 

Ufficio studi 


